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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2272/02
van Pere Esteve (ELDR)
aan de Raad

Betreft: Niet-naleving door de Raad van de termijnen voor beantwoording van prioritaire vragen

De prioritaire schriftelijke vraag P-0296/021 die ik op 30 januari 2002 bij de Raad indiende en die op 
5 februari 2002 werd geregistreerd had betrekking op de rol van het Spaanse voorzitterschap in de 
58ste vergadering van de Mensenrechtencommissie in Genève (18.3.2002 en 26.4.2002). Op deze 
vraag ontving ik pas op 25 juni 2002 antwoord. Op dat moment had de Mensenrechtencommissie niet 
alleen reeds twee maanden geleden haar werkzaamheden afgesloten, maar restte het Spaanse 
voorzitterschap van de Unie nog slechts vijf dagen voordat Denemarken het zou overnemen.

Volgens artikel 44, lid 5 van het Reglement van het Parlement moeten dergelijke vragen worden 
beantwoord binnen drie weken gerekend vanaf de registratiedatum bij de Raad, hetgeen in dit geval 
dus neerkomt op uiterlijk 26 februari 2002.

In zijn gemeenschappelijke antwoord op schriftelijke vragen E-1299/00, E-1300/00 en P-1541/002, 
d.d. 10 juli 2000, wijst de Raad erop dat hij zich niet gebonden acht aan termijnen die worden 
vastgesteld in het Interne Reglement van het Europees Parlement. Niettemin heeft de Raad, teneinde 
de samenwerking met het Europees Parlement op dit terrein te verbeteren, snel een reeks interne 
maatregelen getroffen om schriftelijke vragen te kunnen beantwoorden binnen een termijn van twee 
maanden.

Mijn eerder genoemde prioritaire vraag werd bijna vijf maanden na registratie beantwoordt. Een 
dergelijk antwoord is mosterd na de maaltijd. Er was namelijk geen actuele context meer, omdat 
immers de 58ste vergadering van de Mensenrechtencommissie reeds lang geleden was afgesloten en 
het Spaanse voorzitterschap ten einde liep.

Is de Raad zich bewust van de bezwaren die kleven aan niet-naleving van het Reglement van het 
Europees Parlement? Is de Raad van plan serieuze maatregelen te treffen om iets te doen aan de 
achterstanden die veel vaker voorkomen en veel forser zijn dan bij de Commissie in haar 
beantwoording van vragen?
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